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JOE & THE JUICE, c'est bien plus que des jus, du café et des sandwichs. Nous sommes des personnes passionnées qui aiment ce qu'elles font ! Nous offrons un excellent environnement de travail où vous pouvez développer vos propres capacités dans une culture diversifiée. En travaillant chez JOE & THE JUICE, vous faites partie d'une grande famille qui accueille tous les individus à bras ouverts. Regardez quelques-uns de nos employés du monde entier donner leur avis sur le travail chez JOE & THE JUICE. Rejoignez notre famille dès maintenant - vous ne le regretterez pas !

Nous recherchons actuellement des Juicers H/F en CDI 35h afin de rejoindre nos équipes !

ATTENTES
Nous attendons :
Un état d'esprit et une attitude positive
Un dévouement et une éthique de travail élevée
Une approche humble et honnête
Créer des expériences inoubliables pour les clients
Les principes de base :

Présence ponctuelle 
Respecter le code vestimentaire
Haut niveau d'hygiène personnelle
Connaissance des politiques et des procédures
Nous offrons :

Diversité et inclusion
Un lieu de travail agréable et engageant
Des opportunités de développement
Participation aux transports
Repas Inclus 
 
Career opportunities
Strong social life
Flexible hours
Lunch included



Our values
POSITIVE ATTITUDE
Nous voyons le verre d'eau à moitié plein - et non, à moitié vide. !
INTEGRATION
Notre promesse est d'inviter le monde entier à faire partie de notre culture. 
LIENS SOCIAUX
Notre capacité à créer de vrais liens entre nos Magasins. Be International !
CROISSANCE
Notre ambition est de fournir une croissance aussi bien personnellement que professionnellement. Be Curious!
Workplace & Culture
Chez JOE & THE JUICE, un "Juicer" n'est pas une machine ! Nous nous concentrons à 100 % sur les personnes ! Notre objectif fondamental est de construire une plateforme éducative contemporaine pour préparer toutes les personnes de notre mouvement à une vie saine, pleine d'aspirations et de sens. Notre but est de devenir la première marque mondiale de produits alimentaires et de boissons véritablement axée sur les personnes à 100%.
JOE & THE JUICE
VALEURS

En tant que Juicer, vous n'êtes pas seulement un employé, mais une partie essentielle de notre mouvement pour construire un monde plus sain et plus significatif. Nous mettons l'accent sur les personnes et nous nous efforçons de créer un environnement de travail inclusif où chacun se sent valorisé et respecté.

Nous attendons de nos Juicers qu'ils soient engagés, ouverts d'esprit et qu'ils aient une attitude positive à l'égard de la vie et du travail. Si le travail et le dévouement sont essentiels, nous encourageons également notre équipe à s'amuser et à profiter de la compagnie des autres et des clients.

Nous offrons un environnement de travail avec de grandes possibilités de développement et de progression, et pour vous préparer au mieux, nous attendons en échange des performances constantes.

Nous accueillons des personnes de tous horizons et encourageons la diversité sur notre lieu de travail. En travaillant ensemble pour créer une expérience client exceptionnelle, nous pouvons continuer à construire un monde plus sain et plus significatif, un jus à la fois.
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